

本报互动平台 1 拨打24新闻热线: 96706 6982110 2 搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/ 3 @齐鲁晚报·今日泰山 http://tqq.com/jinritaishan
 欢迎通过以上方式联系我们

有患者稍好转就“溜”走,有病人的确支付不起 七个病人“飞单” 欠医院60多万

泰城多家医院几乎每年都有医疗欠费账单,“先救人,后付费”政策实施以来,医院欠费情况尤其明显。其中,三无人员、无力支付相应费用的人占绝大多数。急诊科、神经外科和重症监护室成为医疗欠费主要科室。泰城一家医院重症监护室一年内就有60余万元欠费账单,有的患者好转后悄悄溜走。

本报记者 路伟



医院垫付医疗费 急诊科是“大头”

近日,记者走访泰城多家医院了解到,医院为“三无人员”和无法支付医药费的患者支付医药费并不是个别现象。在所有科室中,急诊科、神经外科、重症监护室等科室患者欠费情况比较明显,特别是急诊科,成为欠费的“重灾区”。

今年下半年起,泰山医学院附属医院救护车从泰城不同地方接到同一名三无人员,此人常常酗酒,市民或者民警发现他后拨打120求助。“这几个月来,这个人来我们科差不多有20次,身上没有证件,联系不上家属,也无力支付医药费。”一名医生说,为了救治这名病人,只能由医院来出钱。

在解放军第八十八医院急诊科,每年也会接到很多三无人员。“医生说,前一段时间

他们收治了一名患者,给村里干活时拖拉机撞到树上造成多处受伤。经过抢救治疗,这名患者身体逐渐好转,但是医药费一直没人交。一天夜间,这名男子趁医护人员不注意悄悄溜走。后来医院工作人员来到男子家中,发现这名男子为单身,并且家里特别贫困,从村里了解到这名男子无力支付费用,只能由科室垫付医药费。

一年垫付60余万元 拖住科室人员工资

“从去年10月到今年10月,我们科室一共收治了7名三无患者和无力支付医药费的人员。”泰城一家三甲医院重症监护室主任说,其中,花费最多的一人医药费总计128613.18元,这7名患者总共欠医院604798.22元。

“来我们科里的都是危重

病号,看到病人生命垂危我们不能不救,但是有些患者实在拿不出医药费。”这名主任无奈地说,一旦遇见这种病人,科室要垫一部分,还影响医护人员发工资。

按照规定,医院必须先救治后收费,但是急诊科经常会收一些车祸伤,各类纠纷事件中的受伤人员,这些人是容易造成医疗欠费的人群。

垫付费用太高 医院也吃不消

在采访中,聊起三无病人医疗费用时,多数医院负责人不愿意多讲。“每年医院为三无病人治疗都是很高的开支,如果再宣传,我们担心会有更多人效仿,给医院带来更大的经济负担。”泰城一家医院负责人解释道,特别是最近几年,每年垫付费用太多,医院有些吃不消。

也有医生表示,救治这类病人是个社会问题,仅靠科室和医生在救死扶伤的同时,再自掏腰包为患者付医药费,不公平而且成效也远远不够。

相关链接

应急救助基金 扶助无主病人

近日,泰安市下发通知,将建立疾病应急救助制度,设立市级疾病应急救助基金,用于救助发生急重危伤病、需要急救但身份不明确或基本生活难以维持、无力支付相应费用的患者。同时,通知要求,各医疗机构严禁以任何理由或形式拒绝、推诿、拖延诊治。

元旦假期献血 可得花生油一桶

本报泰安12月30日讯(记者路伟) 2015年元旦假期期间,泰安市中心血站将开展献血赠送花生油的活动。市民可前往血站献血屋和多个献血点参加无偿献血。

明天起,元旦假期正式开始。泰安市中心血站将在2015年1月1日至3日开展“温馨馈赠暖元旦无偿献血迎新年”为主题的无偿献血活动。在活动期间,血站和多个献血点接受志愿者无偿献血。期间,参加献血活动的市民均将获赠花生油一桶。

活动时间和地点:1日,血站献血屋、财源献血点、火车站献血点、东平百货大楼小尾羊门前献血点、肥城王瓜店献血点;2日,血站献血屋、财源献血点、火车站献血点、宁阳人民会堂献血点;3日,血站献血屋、财源献血点、火车站献血点、新华书店献血点、肥城汶阳献血点。



双色球 第2014152期
08 13 15 20 21 25 12 02
福彩3D第2014356期 3 7 1



排列三第14356期 7 8 6
排列五第14356期 7 8 6 8 9
七星彩第14153期 9 4 5 3 5 2 3

开启港式生活大幕,呈现品质人生 永盛·世纪康城10#、13#楼封顶

30日上午,伴随着最后一方混凝土的浇筑到位,由香港永诚利集团投资,泰安永盛置业有限公司开发的“世纪康城”项目10#、13#住宅楼完成了主体工程封顶仪式。

庆祝仪式上,泰安永盛置业总经理郭京亮宣布泰安永盛置业有限公司“永盛·世纪康城”10#、13#住宅楼封顶,并代表泰安永盛置业有限公司对项目建设单位、监理单位 and 永盛置业员工对本项目建设所付出的辛勤劳动表示感谢。

郭京亮还表示,世纪康城是香港永诚利集团为泰城量身打造的首个港式生活社区,依托一流的团队、一流的品质、一



世纪康城封顶。

流的服务,全面提升高新区的居住品质,从绿色健康的生活理念到一应俱全的商贸一体,聚享五星级酒店、大型商业广场、高端品质住宅,成就高新区36万平米都市综合体,引领全泰安的人居理念

的发展!

据悉,永盛·世纪康城此次封顶预示着项目一期已经开始了“准现房全城发售”的阶段,同时,特推出4080元/㎡起限时限量特惠房源,更有绝版旺铺限量发售!

泰山原著冬季养生之旅 周五将上演收官之作

每年冬天,孩子就容易感冒咳嗽、发烧。药没少吃,医院没少跑,花钱不说,孩子更没少受罪,有什么办法让孩子健康过冬呢?虽然孩子感冒咳嗽的原因非常多,但增强孩子自身的抵抗力已经是家长和医生的共识。

据了解,小儿推拿以中医辩证理论为基础,小儿推拿是纯绿色疗法,可

替代部分化学药品,减少化学药品毒副作用,增强孩子机体的自然抗病能力,预防病毒侵蚀和滋生,达到有病治病,无病保健的目的。

为呵护青少年身体健康,为了能让家长少为孩子生病而困扰,大安·泰山原著“养有道 慧生活”特别推出小儿推拿讲座,特邀推拿名家、潘长江御用推拿大师——赵

其勇老师,为大家传授日常小儿推拿常识。家长掌握之后,每天只要花一些时间,就可以为孩子推拿,就可以让孩子远离疾病,健康成长。

本次活动入场券限额免费申领。席位稀缺,入场名额有限,未获得入场券客户,请到大安·泰山原著营销中心领票,先到先得送完即止。